
به معنای نزدیک شونده یا « متقارب»به معنای بار سنگین یا بار گناه  و واژۀ « وزر»واژۀ         (2گزینۀ )     1پاسخ سوال  

 همگرا

نوشته شود. و « طبع»که باید به شکل « تبع»در این گزینه دو غلط املایی دیده می شود:       ( 3گزینۀ )     2پاسخ سوال  

 است. « فصیح»که شکل درست آن«فسیح»هم چنین واژۀ 

      ت:بلند شد()خاس –( خاست: خواست)اراده،قصد( 2(  تحنیت :تهنیت   گزینۀ )1غلط های موجود در دیگر گزینه ها: گزینۀ) 

 (: ثواب : صواب )درستی(4گزینۀ)

تشخیص دارد و هر تشخیصی نوعی استعاره « گردون سپر اندازد»و « فتنه سپه انگیزد»      ( 4گزینۀ )     3پاسخ سوال  

ظیر: بین دو اضافۀ تشبیهی است.  مراعات ن« رزمگه زلف»و « عرضه گه عشق»کنایه از تسلیم شدن است.  « سپر انداختن»است. 

 «سپه،رزمگه، و سپر»واژ ه های 

تشبیه:   -« ش»تکرار واج «: ب»واج آرایی در بیت  –بگریست و بخندید « : د»تضاد در بیت       ( 2گزینۀ )     4پاسخ سوال  

« الف»مراعات نظیر در بیت –کنایه از عاشق بودن « دل اسیر داشتن«  »هـ»کنایه: در بیت  -«شراب عشق»ترکیب« ج»در بیت

 «شتر و محمل»بین وا ژه های 

 -« دمساز»وجود دارد و هم تکرا ر در واژۀ« خسته و بی تابی»در این گزینه هم معطوف بین      ( 1گزینۀ )     5پاسخ سوال  

 « خلوت و سکوت»( معطوف بین واژه های 3و در گزینۀ )« عاشق»( تکرار در واژۀ 2در گزینه)

مرکب)دانش آموز( وجود دارد. در  -در این گزینه فقط واژه وندی )بهترین(   و  وندی     ( 2گزینۀ)     6پاسخ سوال  

 )وندی(« اصله»( واژۀ 1گزینۀ)

مرکب(و –)وندی « کمک آموزشی»)وندی( واژۀ « بزرگ ترین»( واژه 3مرکب و در گزینه)« کهنسال و پدر بزرگ»واژه های 

)وندی( و « فردوسی،سرودن،ارزشمند و ادبی»مرکب(و واژه های–وندی «)ستگیدلب»( واژۀ 4)مرکب( در گزینۀ )« پرکاربرد»واژۀ

 )مرکب( است.« شاهنامه»واژۀ 

 هر دو بیت اشاره به عروج و تعالی و بازگشت به جایگاه اصلی انسان دارد.     ( 3گزینۀ)     7پاسخ سوال  

 (4گزینۀ )     8پاسخ سوال  

 (3گزینۀ )     9پاسخ سوال  

نقش متممی دارد اما در سایر گزینه ها ضمیر پیوسته نقش « صبرش»در « ش»( در این گزینه 4گزینۀ )   10 پاسخ سوال 

 مضاف الیه دارد. 

 

 1             پاسخنامه                     (           ، رشته علوم تجربی یازدهم)پایه                             ادبیات فارسی   



 ( صحیح می باشد.2می باشد پس گزینه ی ) "هرچه"ادات شرط می باشد به معنی  "ما"چون -11پاسخ سوال 

( فعل شرط و جواب شرط بایستی مجزوم باشند در حالیکه یحاولُ و یصلُ مجزوم و ساکن نشده 4گزینه )-12پاسخ سوال 

 اند.

 کند ، نباید پیشی بگیرد.( لایقطع و لایسبقْ فعل نهی هستند به معنی نباید قطع 3گزینه )-13پاسخ سوال 

 می شد. معنیجمع است پس باید عیب ها  "عیوب"( 1گزینه ی )-14پاسخ سوال 

 ستنده( یرسبُ :مردود می شود     ینجحُ : موفق می شود     تضاد 2گزینه )-15پاسخ سوال 

 زمانی اسم تفضیل است که به معنی بهتر یا بهترین باشد "خیر"( 3گزینه )-16پاسخ سوال 

 ( نَزَّلَ ماضی باب تفضیل و مصدرش تنزیل است.1گزینه )-17پاسخ سوال 

 : ادات شرط    لایستمع: فعل شرط مجزوم به سکون   الی الدرسِ: مجرور به حرف جّر    ( من1َْگزینه )-18پاسخ سوال 

 متحانِ: مجرور به حرف جر    یرسبْ : جواب شرط مجزوم به سکون      فی الا

 (  ینصْر جواب شرط ، یُثبَّت چون بعد از واو عطف آمده است معطوف است.2زینه )گ-19پاسخ سوال 

 ( احُِبّ : اسم نیست بلکه فعل مضارع متکلم وحده به معنی دوست می دارم است3گزینه )-20پاسخ سوال 

 

 

 

 

 

 

 2             پاسخنامه                     (           ، رشته علوم تجربی یازدهم)پایه                       عربی                     



(  احتیاج دائمی انسان به داشتن برنامه ای که بتواند پاسخگوی نیازهای او باشد و سعادت بشر را تضمین  2گزینه )  -21پاسخ سوال  

 6نب مکاتب بشری باشیم.   صفحه کند ، سبب شده است که در طول تاریخ همواره شاهد ارائه برنامههای متفاوت و گاه متضاد از جا

 کتاب

(     خداوند هر مخلوقی را متناسب با ویژگی هایی که در وجودش قرار داده است هدایت می کند.انسان 3گزینه )-22پاسخ سوال  

متفاوت باشد.   ویژگی هایی دارد که او را از سایر مخلوقات متمایز می کند و همین امر سبب شده شیوه هدایت او با سایر مخلوقات 

 کتاب 9صفحه

بنابراین با کنار هم قرار گرفتن عقل و وحی می توان به پاسخ سوال های اساسی دست یافت.   صفحه  (   4گزینه )-23پاسخ سوال  

 کتاب  10

فت و راهی را (    خداوند با لطف و رحمت خود ، ما انسان ها را تنها نگذاشت و هدایت ما را بر عهده گر1گزینه )-24پاسخ سوال  

 در اختیارمان قرار داد که همان راه مستقیم خوشبختی است.

است.راه و روشی که خداوند برای زندگی انسان ها برگزیده ف همان  "روش"و  "راه"(    دین به معنای 1گزینه )-25پاسخ سوال  

برای انسان ها فرستاده و به همه پیامبران فرمان دین الهی است که بدان اسلام می گویند.بر اساس آیات قرآن کریم ، خداوند یک دین 

داده است تا همان دین را در میان مردم تبلیغ کنند و راه تفرقه در پیش نگیرند .انبیاء هم این فرمان را اطاعت کرده و مأموریت خود 

 کتاب 18را انجام داده اند.   صفحه 

با تلاش و کوشش مسلمانان و در پرتو عنایت الهی و با اهتمامی که پیامبر (     حفظ قرآن کریم از تحریف: 4گزینه ) -26پاسخ سوال  

اکرم )ص( در جمع آوری و حفظ قرآن داشت ، این کتاب دچار تحریف نشد و هیچ کلمه ای بر آن افزوده یا از ان کم نگردید.به همین 

 کتاب 23صفحه   ندارد و جاودانه باقی خواهد ماند.   "تصحیح"جهت این کتاب نیازی به 

 (      3گزینه ) -27پاسخ سوال  

 کتاب 24صفحه 

 

 

 

 3             اسخنامهپ                           (     ، رشته علوم تجربی یازدهم)پایه دینی                                             



 -28پاسخ سوال  

 کتاب 37صفحه

 

 

 -29پاسخ سوال  

 کتاب 47صفحه 

 

 

 

 -30پاسخ سوال  

 

 کتاب 46صفحه 

 

 

 

 

 

 

 

 4             پاسخنامه                     (           ، رشته علوم تجربی یازدهم)پایه دینی                                             



( به دلیل 3( برای اسامی قابل شمارش استفاده می شوند و  گزینه ) 4و  1گزینه های )           2گزینه  -31پاسخ سوال 

 غلط است . aنداشتن 

 می باشد و بقیه گزینه ها غلط می باشند         slice( 3فقط گزینه ) melonگزینه              واحد اندازه گیری  -32پاسخ سوال 

استفاده می شود بنابراین  How much …………. Costبرای پرسیدن قیمت از کلمه           1گزینه   -33پاسخ سوال 

 ( صحیح می باشد.1گزینه )

 ( جمله است و بقیه عبارت می باشند.   4گزینه              فقط گزینه ) -34پاسخ سوال 

 صحیح می باشد  disappear( 2فقط گزینه ) dieبا توجه به کلمه            2گزینه  -35پاسخ سوال 

 ( صحیح می باشد3فقط گزینه ) meet the needبا توجه به اصطلاح            3گزینه  -36پاسخ سوال 

 استفاده می شود   absolutely impossibleبرای بیان قطعاً غیرممکن از           2گزینه   -37پاسخ سوال 

 به معنای ارتباط برقرار کردن صحیح می باشد communicate         1گزینه   -38پاسخ سوال 

 می باشد             smallفقط گزینه  tinyمترادف کلمه          1گزینه   -39پاسخ سوال 

تکیه کلام بر روی قسمت دوم می باشد و در بقیه گزینه ها بر روی قسمت  4فقط در گزینه          4گزینه   -40پاسخ سوال 

 می باشد اول

 

محرومیت ایران از کشتیرانی در دریای خزر در عهدنامه گلستان به ایران تحمیل شد و سایر موارد مربوط -41پاسخ سوال  

 ترکمانچای است.به عهدنامه 

 معاهده دوم ارزنة الروم در زمان سلطنت محمد شاه قاجار با عثمانی منعقد شد.-42پاسخ سوال  

 سپهسالار و میرزا ملکم خان از عاملان و واسطه های واگذاری قرارداد رویتر و لاتاری به انگلستان بود.-43پاسخ سوال  

 در آن زمان ، شیخ فضل اله نوری بود.نماینده آیت اله میرزای شیرازی -44پاسخ سوال  

 اولین نشانه های اندیشه های جدید در دوران قاجار ، در سفرنامه ها دیده می شود.-45پاسخ سوال  

 روزنامه شرافت از روزنامه های دولتی بود که در داخل ایران چاپ می شد.-46پاسخ سوال  

 قعه مهاجرت صغری به حرم حضرت عبدالعظیم)ع( )شهر ری( بود.ه طلبان در وااولین مرحله اتحاد مشروط-47پاسخ سوال  

 نخست وزیر مستبد محمد علی شاه میرزا علی اصغرخان اتابک معروف به امین السلطان بود.-48پاسخ سوال  

 با وساطت فرانسه بین انگلیس و روسیه صورت گرفت. 1907منطقه نفوذ در قرارداد  3تقسیم ایران به -49پاسخ سوال  

 نخست وزیر احمدشاه در دوران جنگ جهانی اول که اعلام بی طرفی ایران نمود ، مستوفی الممالک بود.-50خ سوال  پاس
 

 پاسخنامه              (           و ریاضی فیزیک ، رشته علوم تجربی یازدهم)پایه تاریخ                                    

 5             پاسخنامه                     (           ، رشته علوم تجربی یازدهم)پایه               لیسی                 زبان انگ  



2𝑥                                               (             4گزینه)   - 51پاسخ سوال  − 3𝑦 = 1  → 𝑚 =
2

3
 

                                                                      𝑦 − 4 =
2

3
(𝑥 − 1) → 𝑦 =

2

3
𝑥 −

2

3
+ 4 

                                                                                 𝑦 =
2

3
𝑥 +

10

3
  
   𝑋=0  
⇒      𝑦 =

10

3
 

 

2𝑥                             (                1گزینه )- 52پاسخ سوال  + 𝑦 = 12            𝑦 = 12 − 2𝑥 
                                                                      𝑥𝑦 = 𝑥(12 − 2𝑥) = −2𝑥2 + 12𝑥 

                                                          𝑥 =
−𝑏

2𝑎
= 3            𝑦 = 6          𝑥𝑦 = 18 

 
𝑥               (                  2گزینه)- 53پاسخ سوال  = √2 − √2       → 𝑥2 = 2 − √2 

                                       𝑥2 − 2 = −√2       → 𝑥4 − 4𝑥2 + 4 = 2        𝑥4 − 4𝑥2 + 2 = 0 
 

𝑥√(         2گزینه)- 54پاسخ سوال  − 2(𝑥 + √𝑥 + 2) = 0    {
√𝑥 − 2 = 0    → 𝑥 = 2

𝑥 + √𝑥 + 2 = 0           
 

                                                         √𝑥 + 2 = −𝑥         𝑥 + 2 = 𝑥2        0 = 𝑥2 − 𝑥 − 2 
0 = (𝑥 − 2)(𝑥 + 1)                      

𝑥 = 2               

𝑥 =    غ ق ق 1−

 

|𝑀 وسط 𝐵𝐴(             1گزینه ) - 55پاسخ سوال  0
1
         𝐶𝑀 = √(1 − 0)2 + (4 − 1)2 = √10 

𝛼                                                         (  1گزینه) -56پاسخ سوال  + 𝛽 = 4      𝛼𝛽 = 1    

   ∝

𝛽+1
+

𝛽

𝛼+1
=
𝛼2+𝛼+𝛽2+𝛽

𝛼𝛽+𝛼+𝛽+1
=
(𝑆2−2𝑃)+𝑆

𝑃+𝑆+1
=
16−2+4

1+4+1
= 3                                       

 6             پاسخنامه                     (           ، رشته علوم تجربی یازدهم)پایه ریاضی                                          



𝑥√(                    3گزینه) - 57پاسخ سوال  + 1 − √2𝑥 − 5 = 1        √𝑥 + 1 = 1 + √2𝑥 − 5 

                                   𝑥 + 1 = 1 + 2𝑥 − 5 + 2√2𝑥 − 5           0 = 𝑥 − 5 + 2√2𝑥 − 5 

5 − 𝑥 = 2√2𝑥 − 5     →  𝑥2 − 15𝑥 + 25 = 8𝑥 − 20    𝑥2 − 18𝑥 + 45 = 0                          
        (𝑥 − 2)(𝑥 − 15) = 0    → {

𝑥 = 3
𝑥 = 15

                      2√3 + 1 = 4                                

 

𝐶( 1گزینه) - 58پاسخ سوال  = 8        𝑆 = 𝛼 + 𝛽 = 2 =
−𝑏

𝑎
                                                   

                       𝑃 = 𝛼𝛽 = −8 =
𝐶

𝑎
=
8

𝑎
→ 𝑎 = −1       2 =

−𝑏

𝑎
→ 2 =

−𝑏

−1
→ 𝑏 = 2     

                                               𝑦 = −𝑥2 + 2𝑥 + 8           𝑥 =
−𝑏

2𝑎
= 1      𝑦 = 9   → 𝑦 = 9 

 

3𝑥                               - 59پاسخ سوال  − 2 + √𝑥 − 3 = 0          √𝑥 − 3 = 2 − 3𝑥 

                                              𝑥 − 3 = 9𝑥2 − 12𝑥 + 4       0 = 9𝑥2 − 13𝑥 + 7 

                                                                    169 − 252 < 0   →  جواب ندارد      

𝑥2                                         - 60پاسخ سوال  = 𝑡 → 𝑡2 − (𝑚 + 2)𝑡 + 𝑚 + 5 = 0 

       ∆> 0 → 𝑚2 + 4𝑚 + 4 − 4𝑚 − 20 > 0    𝑚2 − 16 > 0 → 𝑚2 > 16 → {
𝑚 > 4
𝑚 < −4

 

                           𝑠 > 0 → m+ 2 > 0  → m > −2      p > 0 → m+ 5 > 0 → m > −5 

                                                                                                 (1) ∩ (2) ∩ (3) →    𝑚 > 4 

  

 7             پاسخنامه                     (           ، رشته علوم تجربی یازدهم)پایه ریاضی                                          



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8             پاسخنامه                     (           ، رشته علوم تجربی یازدهم)پایه فیزیک                                         

61-  

26-  

36-  

46-  

56-  

66-  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67-  

68-  

69-  

70-  

 9             پاسخنامه                     (           ، رشته علوم تجربی یازدهم)پایه فیزیک                                         



 (3گزینه )-71پاسخ سوال  

 (2گزینه ) -72پاسخ سوال 

 هالوژن ها از بالا به پایین خاصیت نافلزی کاهش می یابد. (     در4گزینه ) -73پاسخ سوال 

 (2گزینه ) -74پاسخ سوال 

 (    کوچکترین شعاع را دارا می باشد.3گزینه ) -75پاسخ سوال 

𝑍𝑛2+: [ 𝐴𝑟18 (1گزینه ) -76پاسخ سوال  ] 3𝑑10      65 − 30 = 35                             

        (4گزینه ) -77پاسخ سوال 

                           𝐺𝑎30
3+: [ 𝐴𝑟18 ]3𝑑104𝑠24𝑝1           𝐶𝑢29

+: [ 𝐴𝑟18 ]3𝑑104𝑠1            

درصد خلوص کل       (3گزینه ) -78پاسخ سوال  =
خالص نمونه 2+خالص نمونه1

کل جرم
× 100 →

50𝑔×
80

100
+200𝑔×

40

100

50+200
× 100 = 48% 

𝐹𝑒         (1گزینه ) -79پاسخ سوال  < 𝑐 < 𝑁𝑎 

         (3گزینه ) -80پاسخ سوال 

4𝑚𝑜𝑙𝑁𝑎𝑁𝑜3      (3گزینه ) -81پاسخ سوال  = 2/1𝑔𝑁𝑎𝐻𝐶𝑜3 ×
80

100
×
1𝑚𝑜𝑙 𝑁𝑎𝑁𝑜3

84𝑔
×

1𝑚𝑜𝑙𝑁𝑎𝑁𝑜3

1𝑚𝑜𝑙𝑁𝑎𝐻𝐶𝑜3
= 0/02𝑚𝑜𝑙 

?          (3گزینه ) -82پاسخ سوال  𝑔 𝐹𝑒 = 10𝑘𝑔 ×
1000𝑔𝐹𝑒2𝑂3

1𝐾𝑔
×
1𝑚𝑜𝑙

16𝑔
×

2𝑚𝑜𝑙𝐹𝑒

1𝑚𝑜𝑙𝐹𝑒2𝑂3
×

52𝑔

1𝑚𝑜𝑙𝐹𝑒
= 7000𝑔 

بازده%                                                                                                   = 5200

7000
× 100 = %74 

?                                                 (3گزینه ) -83پاسخ سوال  𝑔𝑚𝑛𝑜2 = 14.2𝑔𝑐𝑙2 ×
1𝑚𝑜𝑙

71𝑔
×
1𝑚𝑜𝑙𝑚𝑛𝑜2

1𝑚𝑜𝑙𝑐𝑙2
×

87𝑔

1𝑚𝑜𝑙
×
100

90
= 19/3 

𝑔 𝑐𝑢 ؟                 (3گزینه ) -84پاسخ سوال  = 400𝑔 × 85

100
×
1𝑚𝑜𝑙

96𝑔
×
1𝑚𝑜𝑙𝑐𝑢

1𝑚𝑜𝑙𝑐𝑢𝑠
×

64𝑔

1𝑚𝑜𝑙𝑐𝑎
= 226/66 

بازده%                                                          =
عملی

نظری
× 100 =

190/54

226/66
× 100 = 84% 

تن?                (3گزینه ) -85پاسخ سوال  = 1.5 ×
1𝑚𝑜𝑙 گلوکز

180𝑔
×
2𝑚𝑜𝑙 𝑐2𝐻5𝑂𝐻

1𝑚𝑜𝑙
=

64𝑔

1𝑚𝑜𝑙 𝑐2𝐻5𝑂𝐻
×
80

100
= 36 
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 (  ترکیب شیمیایی میانگین پوسته زمین1گزینه ) -86پاسخ سوال 

 گرافیت-( الماس 2گزینه )-87پاسخ سوال 

 هماتیت -هالیت  –ژیپس  –( فیروزه 3گزینه )-88پاسخ سوال 

.𝐴𝐿2𝑂3بوکسیت  – 𝐶𝑈𝐹𝑒𝑆2( کالوپیریت 3گزینه)-89پاسخ سوال  2𝐻2𝑂 

 𝐶𝑈𝐹𝑒𝑆2کالوپیریت      𝑃𝑏𝑆( گالن 4گزینه )-90پاسخ سوال 

طبق این نظریه خورشید ، عطارد ، زهره، مریخ، مشتری و زحل به دور زمین می –( اورانوس 2گزینه )-91پاسخ سوال 

 گردند.

 ( اول دی1گزینه )-92اسخ سوال پ

 ( اول تابستان3گزینه )-93پاسخ سوال 

 کتاب شکل 18( اردوویسین ص 1گزینه)-94پاسخ سوال 

𝑃( 4گزینه )-95پاسخ سوال  < 𝑀𝑛 < 𝐾 < 𝐻  کتاب 29جدول ص 
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، جسم سلولی آخرین نرون راه بینایی در تالاموس قرار دارد و اکسون آن به لوب پس سری ختم  1گزینه -96پاسخ سوال   

 می شود.

تالاموس راست پیام عصبی  را از سمت راست هر دو چشم دریافت می کند. زبان قادر به – 3گزینه -97پاسخ سوال  

 تشخیص مزه نیست 

 مژک های یاخته های گیرنده درون مجاری نیم دایره با خم شدن و برخورد به ماده ی ژلاتینی پیام عصبی تولید می شود.

 شود. یام بویایی در قشر مخ پردازش می، پ 4گزینه  -98پاسخ سوال  

 ، بخش رنگدانه دار گیرنده ی نوری به سمت مشیمیه قرار دارد. 2گزینه  -99پاسخ سوال  

 ، بخشی از گیرنده ی نوری که به زجاجیه نزدیک است  4گزینه  -100پاسخ سوال  

 نوع نرون سیناپس می دهد ، از مشیمیه دور است 2با  ← 1گزینه 

 نزدیک است و محل دریافت نور و تولید پیام عصبی است.بخش رنگ دانه دار آن به مشیمیه  ← 3و  2گزینه 

، با نزدیک شدن اشیاء به چشم برای تطابق ماهیچه های مژکی منقبض و قطر عدسی افزایش می  2گزینه -101پاسخ سوال 

 یابد.

سینه متصل اند ولی بیشتر دنده ها به واسطه  به جناغ، ترقوه ها مستقیماً و بدون واسطه ی   1گزینه -102پاسخ سوال 

 غضروف به جناغ سینه متصل است.

 ، دو نیم لگن از جلو با واسطه ی غضروف به همدیگر متصل می شوند. 2گزینه  – 103پاسخ سوال 

در انقباض ماهیچه ، شبکه آندوپلاسمی صاف که مخزن ذخیره ی کلسیم است ، یون کلسیم  ،  3گزینه  – 104پاسخ سوال 

 آزاد می کند. میوزینو  اکتینرا در سیتوسل یعنی بین ریشه های 

، تارچه های ماهیچه ای از واحد های تکراری سارکومر تشکیل شده اند .بیشتر ماهیچه های  3گزینه  -105پاسخ سوال 

 ند.اسکلتی ارادی هست

 غلاف پیوندی در دو انتهای دسته تارهای ماهیچه ای زرد پی ها را می سازند.
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